
MEMORIA LEGISLATIVA DEL PERIODO DE 16 DE 
DICIEMBRE DE 2012  AL 14 DE ENERO DE 2013 

 

Es para mí un grato honor el poder compartir con ustedes el 

informe de las actividades que comprende el periodo de 16 de 

diciembre de 2012 al 14 de enero de 2013 con el fin de poner en alto a 

esta Legislatura.   

Cabe señalar que todas y cada una de las actividades en las que 

participé, las realicé procurando siempre el  favorecimiento  y  

desarrollo de la comunidad bajo los valores que rigen esta Legislatura, 

así como mi persona , estimando así una mejora en la vida política y 

social de la población.   

Dichas actividades las sustento ante con el siguiente reporte político 

que he de desarrollar a continuación, el cual con mucho orgullo y 

dedicación llevé a cabo junto con mi equipo incondicional de trabajo: 

 

 

 

 

 



• Apoyo con entrega de material deportivo 
 

En esta actividad se convivió con los pequeños deportistas y se les 

invitó a continuar con  el camino del deporte en lugar del uso de 

drogas, ya que son dañinos para su salud y sociedad en general; 

todo ello en colaboración de un doctor, el cual les explicó los 

alcances de dichas sustancias. 

 
 
 
 



• Entrega de uniformes deportivos 
 

 
En esta actividad se integraron las familias y vecinos en un pequeño 

torneo de futbol,  en donde además de otorgarles sus uniformes 

también se les apoyo con balones, rodilleras y guantes para su 

portero. 

 
 
 

 



• Apoyo con maquinaria para la apertura de nuevos caminos 

en comunidades de alta marginación, así mismo se hizo el 

mantenimiento y remodelación de las brechas. 

 
 



 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 

 



Asistencia a distintas Comisiones  
 

Comisión Permanente 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Comisión de Derechos Humanos 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Comisión de Gobernación 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



En esta memoria, quedan impresas las acciones que con orgullo, 

esfuerzo, dedicación y apego a la ley he realizado en este periodo que 

contempla el periodo de 16 de diciembre de 2012 al 14 de enero de 

2013, señalando con ello el honor que me implica contribuir en la 

mejora constante de mi estado, pero especialmente poniendo en alto 

el nombre del municipio que me honra representar. 

 

       Por lo anteriormente expuesto les participo que actuaré con toda 

diligencia y responsabilidad; seguiré impulsando las acciones 

necesarias en búsqueda del crecimiento en todos y cada uno de los 

rubros para que mi municipio tenga un crecimiento digno e integro, por 

lo que solicito de igual manera su cooperación y compromiso. 

 

Por su atención  muchas gracias. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Atentamente 
DIP. JUAN MANUEL JIMÉNEZ GARCÍA. 


